



28 ноября 2018 года образовательные организации МО «Озерский городской округ» встречали гостей из Правительства Калининградской области.

Рабочая поездка началась с посещения Гавриловской средней школы им. Г. Крысанова, где в текущем 2018 году был завершён ремонт спортивного зала. В школе состоялось торжественное открытие спортивного зала после проведения капитального ремонта. Данный проект был реализован в рамках отбора Муниципальных образований Калининградской области для предоставления субсидий на реализацию мероприятий по созданию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом, при поддержке Правительства РФ, Правительства Калининградской области, Министерства образования Калининградской области, администрации МО «Озёрский городской округ».

С хлебом-солью детский хор «Забавушка» встретил почётных гостей, тех, кто непосредственно претворил в жизнь мечту школьников, учителей и родителей. Разделить это радостное событие приехали заместитель Председателя Правительства Калининградской области И.А. Баринов, Министр образования Калининградской области С.С. Трусенева, глава администрации МО «Озёрский городской округ» Н. И. Макрецкая, глава МО «Озёрский городской округ» В. В. Никаноров.

Обновленный спортивный зал радостно распахнул свои двери для новых спортивных побед и рекордов. После его введения все обучающиеся школы будут иметь доступ к современной инфраструктуре для занятий физкультурой. «Ребята из этой школы становились неоднократными победителями и призерами областных и всероссийских соревнований. В новых залах они смогут заниматься в улучшенных условиях с новым оборудованием и спортивным инвентарем», – отметил Илья Баринов.

Гости совершили экскурсию по всему образовательному учреждению, обговорили положительные достижения учреждения и текущие проблемы, наиболее остро стоящие вопросы.

Гости также посетили ГБУСО КО «Социальный приют для детей и подростков «Надежда»», который недавно отметил свое 15 летие со дня образования.

В МБОУ ООШ п. Ушаково был посещен строящийся объект: «Строительство пристройки спортивного зала к школе пос. Ушаково Озерского района»

В Новостроевской средней школе И. А. Баринов и С. С. Трусенёва пообщались с детьми, ознакомились с учебными кабинетами, материально-технической базой учреждения,

посетили спортзал, начальную школу, библиотеку, клуб «Олимп». Со стороны гостей было отмечено, что в поселке создан хороший образовательный комплекс для удовлетворения у детей большого спектра образовательных услуг, работают опытные не равнодушные учителя и преподаватели.



